



## **В Брюховецком районе водителю грузовика предъявлено обвинение в совершении смертельного ДТП и избрана мера пресечения**

Каневским межрайонным следственным отделом СКР по Краснодарскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении 46-летнего водителя грузового автомобиля. Мужчине предъявлено обвинение в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч.3 ст.264 УК РФ).

По данным следствия, днем 7 августа 2023 года обвиняемый управлял грузовым автомобилем и двигался в сторону города Ейска по автодороге «Краснодар-Ейск». В районе станицы Брюховецкой он выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение с двигавшимся во встречном направлении автомобилем «ГАЗ», перевозившим детей. В результате ДТП 15-летний подросток скончался от полученных повреждений, еще двое несовершеннолетних пострадавших, также находившихся в отечественном автомобиле, были доставлены в больницу с различными травмами. Один из пострадавших в настоящее время выписан из лечебного учреждения, по имеющимся данным, угрозы его жизни не имеется.

Ранее Председателю Следственного комитета России А.И. Бастрыкину представлен доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

Следствие ходатайствовало о заключении обвиняемого под стражу. Сегодня суд поместил фигуранта под домашний арест. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, назначен необходимый комплекс судебных экспертиз. Ход расследования находится на контроле у руководителя СКР по краю А.К. Маслова.

09 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1816035>